
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅲ．調査結果 
 

 

 

 

 

       



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅲ－１．就学前児童 

 

 

 

 

 

 

 

       



１．就学前児童 

〔１〕 平日の保育サービス等の利用状況 

（１）保育サービス等の利用利用状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

50.746.0

3.3

保育サービス等を利用したり、
親族・知人に預けたりしている

保育サービスなどを利用せず、
親族・知人にも預けていない

無回答

N=1,073

問４ 現在、平日において、調査対象のお子さんについて保育サービスなどを利用してい

ますか。あてはまるもの１つに○をおつけください。 

 

図表 1-1 

 保育サービスの利用状況は、「保育サービス等を利用したり、親族・知人に預けたりしてい

る」が 50.7％で「保育サービスなどを利用せず、親族・知人にも預けていない」（46.0％）

を 4.7 ポイント上回っているものの、ほぼ半数ずつに分かれている（図表 1-1）。 

 

 

- 15 - 



（２）認可保育所・幼稚園の通所状況 

（ア）通所割合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

86.8

12.3

0.9

通っている

通っていない

無回答

N=544

問５ 現在、調査対象のお子さんは、平日に認可保育所、幼稚園に通っていますか。 
 

図表 1-2-1 

 保育サービスを利用している世帯のうち、平日の認可保育所、幼稚園の利用率が 86.8％を

占めている（図表 1-2-1）。 

 子どもの年齢別で通所割合をみると、加齢とともに通所の割合が高くなり、「３～５歳」の

保育サービス利用者のほぼ全員が利用している（図表 1-2-2）。 

 

      図表 1-2-2  通所割合（子どもの年齢別） 

 

0 20 40 60 80 100

０歳
(N=62)

１～２歳
(N=90)

３～５歳
(N=382)

46.8

66.7

98.2

51.6

32.2

1.6

1.6

1.1

0.3

通っている 通っていない 無回答

(%)
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（イ）通所施設の種類 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

39.6

1.1

57.4

1.9

認可保育所

認可保育所の一時保育の利用

幼稚園

無回答

N=472

問５（２）通っている保育施設はどちらかですか。（１つに○） 
 

図表 1-2-3 

 通所施設の種類は、「幼稚園」が 57.4％で過半数を占め、「認可保育所」は 39.6％となって

いる（図表 1-2-3）。 

 子どもの年齢別でみると、０～２歳の低年齢児は「認可保育所」の利用率が高く、３歳以

上は「幼稚園」の利用率が高くなっている（図表 1-2-4）。 

 

      図表 1-2-4  通所施設の種類（子どもの年齢別） 

 

0 20 40 60 80 100

０歳
(N=29)

１～２歳
(N=60)

３～５歳
(N=375)

93.1

80.0

28.5

6.9

5.0

0.0

0.0

13.3

69.3

0.0

1.7

2.1

認可保育所

認可保育所の一時
保育の利用

幼稚園

無回答

(%)
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（ウ）通所頻度、通所時間帯 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５（１）どのくらいの頻度、時間帯で通っていますか。なお、時間については２４時間

制（例：午後６時→１８時）でご記入ください。 
 

図表 1-2-5 【通所頻度】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

図表 1-2-6 【通所時間帯】 

 

６時半以前

６時台後半

７時台

８時台

９時台

１０時台

１１時台

１２時台

１３時台

１４時台

１５時台

１６時台

１７時台

１８時台

１９時台

２０時台

２１時台

２２時以降

無回答

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

0.0

0.0

8.1

38.8

96.8

98.3

98.3

97.0

96.8

96.2

54.2

41.9

39.0

25.2

2.1

0.0

0.0

0.0

1.7

(％)
N=472

1.3

3.0

95.1

0.6

１～２日

３～４日

５日

無回答

N=472
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 通所頻度は、「５日」が 95.1％で最も多く、次いで「３～４日」（3.0％）、「１～２日」

（1.3％）の順である（図表 1-2-5）。通所時間帯で集中しているのは、９時台から１４時台

で、いずれも９割を超える（図表 1-2-6）。 

 施設種類別で通所頻度をみると、「認可保育所」「幼稚園」ともに「５日」が各々９割を占

める（図表 1-2-7）。 

 通所時間帯は、「認可保育所」は９時台から１７時台、「幼稚園」は９時台から１４時台に

集中している（図表 1-2-8）。 

 

      図表 1-2-7  通所頻度（施設種類別） 

     （％）

 
 Ｎ 

１
～
２
日 

３
～
４
日 

５
日 

無
回
答 

認可保育所    187    0.5    3.7   95.7      - 

認可保育所の一時保育

の利用 
     5   20.0   40.0   40.0      - 

幼稚園    271    1.1    1.8   96.7    0.4 

 

 

      図表 1-2-8  通所時間帯（施設種類別） 

              （％）
 
 Ｎ 

６
時
半
以
前 

 
 

 
 

 

６
時
台
後
半 

 
 

 
 

 

７
時
台 

 
 
 

 
 
 

 

８
時
台 

 
 
 

 
 
 

 

９
時
台 

 
 
 

 
 
 

 

１
０
時
台 

 
 

 
 
 

 

１
１
時
台 

 
 

 
 
 

 

１
２
時
台 

 
 

 
 
 

 

１
３
時
台 

 
 

 
 
 

 

１
４
時
台 

 
 

 
 
 

 

１
５
時
台 

 
 

 
 
 

 

１
６
時
台 

 
 

 
 
 

 

１
７
時
台 

 
 

 
 
 

 認可保育所   187     -     -  20.3  63.1  98.9  99.5  99.5  99.5  98.9  98.9  98.9  97.9  92.0

認可保育所の一

時保育の利用 
    5     -     -     -  60.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

幼稚園 
271

 

- - - 21.8 95.9 98.2 98.2 96.3 96.3 95.2 24.0 3.7 2.6

      （％）

 
 

１
８
時
台 

 
 
 

 
 

 

１
９
時
台 

 
 
 

 
 

 

２
０
時
台 

 
 
 

 
 

 

２
１
時
台 

 
 
 

 
 

 

２
２
時
以
降 

 
 

 
 

 

 

無
回
答 

 
 
 

 
 

 認可保育所  60.4   4.3     -     -     -   0.5

認可保育所の一

時保育の利用 
100.0  40.0     -     -     -     -

幼稚園   0.4     -     -     -     -   1.8
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（エ）今後の保育施設の利用意向 

 ① 特定保育事業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.2

88.5

6.3

変更したい

今のままでよい／その他

無回答

N=192

問５（３）現在の保育内容から、「週２、３日の利用」または「午前ないし午後だけの利

用が可能な特定保育事業（保育料は月ごと）に変更したいですか。（１つに○） 
 

図表 1-2-9 

 今後の保育内容について、特定保育事業に変更を望む人は 5.2％にすぎず、大部分（88.5％）

の人は現状維持を望んでいる（図表 1-2-9）。 

 

 

② 認可保育所利用意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.2

95.9

1.8
認可保育所に預けたい

今のままでよい／その他

無回答

N=271

問５（４）保育施設の利用について、今後どのようにお考えですか。（１つに○） 

図表 1-2-10 

 幼稚園利用者の今後の認可保育所の利用について、「今のままでよい／その他」が 95.9％

を占める（図表 1-2-10）。 
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（オ）認可保育所に通所していない理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その必要がないから

家庭で育てたいから

利用資格がないから（非就労など）

認可保育所の定員に空きがないから

近くに認可保育所がないから

利用時間が合わないから

利用料が高いから

幼稚園に通っている（通わせたいから）

その他

無回答

0 10 20 30 40 50 60

55.6

43.1

25.5

8.4

2.0

2.7

13.2

15.2

10.5

5.3

(MA%)
N=561

問９ 認可保育所を利用していない理由は何ですか。あてはまるものすべてに○をおつけ

ください。 
図表 1-2-11 

 認可保育所に通所していない理由として最も多いのは、「その必要がないから」（55.6％）

で、次いで、「家庭で育てたいから」（43.1％）、「利用資格がないから（非就労など）」

（25.5％）の順で多くなっている（図表 1-2-11）。 
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（３）認可外保育所の通所状況 

（ア）通所割合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.9

82.9

11.2

通っている

通っていない

無回答

N=544

問６ 現在、調査対象のお子さんは、平日に認可外保育施設に通っていますか。 
 

図表 1-3-1 

 通所割合については、「通っていない」が 82.9％で最も多い。「通っている」人は 5.9％に

過ぎない（図表 1-3-1）。 

 子どもの年齢別でみると、通所割合は「０歳」が 16.3％で他の年代層に比べ高くなってい

る（図表 1-3-2）。 

 

      図表 1-3-2  通所割合（子どもの年齢別） 

 

0 20 40 60 80 100

０歳
(N=62)

１～２歳
(N=90)

３～５歳
(N=382)

16.1

11.1

3.1

71.0

85.6

84.3

12.9

3.3

12.6

通っている 通っていない 無回答

(%)
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（イ）通所施設の種類 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

50.0

3.1

28.1

18.8

認可外保育施設（簡易保育所）

事業所内保育施設

その他認可外保育施設

無回答

N=32

問６（２）通っている保育施設はどちらですか（１つに○） 
 

図表 1-3-3 

 通所施設の種類をみると、「認可外保育施設（簡易保育所）」（50.0％）が半数を占める（図

表 1-3-3）。 
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（ウ）通所頻度、通所時間帯 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６（１）どのくらいの頻度、時間帯で通っていますか。なお、時間については２４時間

制（午後６時→１８時）でご記入ください。 
 

図表 1-3-4 【通所頻度】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

図表 1-3-5 【通所時間帯】 

 
 
 
 
 
 

６時半以前

６時台後半

７時台

８時台

９時台

１０時台

１１時台

１２時台

１３時台

１４時台

１５時台

１６時台

１７時台

１８時台

１９時台

２０時台

２１時台

２２時以降

無回答

0 10 20 30 40 50 60 70 80

0.0

0.0

12.5

31.3

62.5

71.9

75.0

75.0

75.0

68.8

59.4

53.1

50.0

28.1

12.5

0.0

0.0

0.0

15.6

(％)
N=32

18.8

18.8

43.8

18.8

１～２日

３～４日

５日

無回答

N=32
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通所頻度で最も多いのは、「５日」の 43.8％で、通所時間帯は「認可外保育所」は９時台

～１６時台、「その他の認可外保育所」は１０時台～１３時台がの７～８割を占める（図表

1-3-4、1-3-7）。 

 

      図表 1-3-6  通所頻度（施設種類別） 

     （％）

 
 Ｎ 

１
～
２
日 

３
～
４
日 

５
日 

無
回
答 

認可外保育施設（簡易

保育所） 
  16   12.5   12.5   62.5   12.5 

事業所内保育施設      1      -      -  100.0      - 

その他認可外保育施設    9   33.3   44.4   22.2      - 

 

 

 

 

      図表 1-3-7  通所時間帯（施設種類別） 

              （％）

 
 Ｎ 

６
時
半
以
前 

 
 
 
 
 

６
時
台
後
半 

 
 
 
 
 

７
時
台 

 
 
 
 

 
 

 

８
時
台 

 
 
 
 

 
 

 

９
時
台 

 
 
 
 

 
 

 

１
０
時
台 

 
 
 

 
 

 

１
１
時
台 

 
 
 

 
 

 

１
２
時
台 

 
 
 

 
 

 

１
３
時
台 

 
 
 

 
 

 

１
４
時
台 

 
 
 

 
 

 

１
５
時
台 

 
 
 

 
 

 

１
６
時
台 

 
 
 

 
 

 

１
７
時
台 

 
 
 

 
 

 認可外保育施設

（簡易保育所） 
  16 - - 25.0 56.3 81.3 87.5 87.5 87.5 87.5 87.5 87.5 75.0 68.8

事業所内保育施

設 1
- - - - - - - - - 100.0 100.0 100.0 100.0

その他認可外保

育施設 
   9 - - - 11.1 55.6 77.8 88.9 88.9 88.9 66.7 33.3 33.3 33.3

      （％）

 
 

１
８
時
台 

 
 
 

 
 

 

１
９
時
台 

 
 
 

 
 

 

２
０
時
台 

 
 
 

 
 

 

２
１
時
台 

 
 
 

 
 

 

２
２
時
以
降 

 
 

 
 

 

 

無
回
答 

 
 
 

 
 

 認可外保育施設

（簡易保育所） 
 31.3  12.5     -     -     -   6.3

事業所内保育施

設 
100.0 100.0     -     -     -     -

その他認可外保

育施設 
 33.3  11.1     -     -     -     -
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（エ）今後の保育施設の利用意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

37.5

43.8

18.8

認可保育所に預けたい

今のままでよい／その他

無回答

N=32

問６（３）保育施設の利用について、今後どのようにお考えですか。（１つに○） 
 

図表 1-3-8 

 今後の保育施設の利用意向をみると、43.8％の人は現状維持を希望しているが、認可保育

所を希望する人も 37.5％と４割近くを占める（図表 1-3-8）。 
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（４）その他保育サービスの利用状況 

（ア）利用割合 

 

 

2.9

89.5

7.5

利用している

利用していない

無回答

N=544

問７ 現在、調査対象のお子さんは、平日にベビーシッター、家政婦、ファミリーサポー

トセンター事業、ヘルパーなどを利用していますか。 
 

図表 1-4-1 

 

 平日にベビーシッターや家政婦、ファミリーサポートセンター事業、ヘルパーなどを利用

している人は 2.9％で、89.5％の人は利用していない（図表 1-4-1）。 

 子どもの年齢別では、各年代とも利用者は２～５％と少ない（図表 1-4-2）。 

 

      図表 1-4-2  利用割合（子どもの年齢別） 

 

 

0 20 40 60 80 100

０歳
(N=62)

１～２歳
(N=90)

３～５歳
(N=382)

4.8

5.6

2.1

87.1

88.9

90.3

8.1

5.6

7.6

利用している 利用していない 無回答

(%)
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（イ）利用している保育サービスの種類 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

25.0

0.0

68.8

6.3 ベビーシッター

家政婦

ファミリーサポートセンター事業

ヘルパー

N=16

問７（２）利用している保育サービスはどれですか。（１つに○） 
 

図表 1-4-3 

 利用している保育サービスは、「ファミリーサポートセンター事業」が 68.8％で、次いで

「ベビーシッター」が 25.0％、「ヘルパー」が 6.3％となっている（図表 1-4-3）。 
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（ウ）利用頻度、利用時間帯 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問７（１）どのくらいの頻度、時間帯で利用していますか。利用日によって時間帯が異な

る場合は、主なもの２つまでお答えください。なお、時間については２４時間制

（例：午後６時→１８時）でご記入ください。 
 

図表 1-4-4 【利用頻度】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

図表 1-4-5 【利用時間帯】 

 

６時半以前

６時台後半

７時台

８時台

９時台

１０時台

１１時台

１２時台

１３時台

１４時台

１５時台

１６時台

１７時台

１８時台

１９時台

２０時台

２１時台

２２時以降

無回答

0 10 20 30 40 50

0.0

0.0

0.0

6.3

31.3

25.0

18.8

18.8

18.8

18.8

12.5

18.8

18.8

50.0

43.8

37.5

18.8

0.0

12.5

(％)

N=16

75.0
0.0

12.5

12.5

１～２日
３～４日

５日

無回答

N=16

 

利用頻度は「１～２日」の短期利用が 75.0％で最も多く（図表 1-4-4）、利用時間帯は、午

前９時前後と、１８時台から２０時台が集中して高くなっている（図表 1-4-5）。 
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      図表 1-4-6  通所頻度（保育先別） 

 

     （％） 

 
 Ｎ 

１
～
２
日 

３
～
４
日 

５
日 

無
回
答 

ベビーシッター   4  100.0      -      -      - 

ファミリーサポートセ

ンター事業 
     11   63.6      -   18.2   18.2 

ヘルパー    1  100.0      -      -      - 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

      図表 1-4-7  通所時間帯（保育先別） 

              （％）

 
 Ｎ 

６
時
半
以
前 

 
 

 
 

 

６
時
台
後
半 

 
 

 
 

 

７
時
台 

 
 
 
 

 
 

 

８
時
台 

 
 
 
 

 
 

 
９
時
台 

 
 
 
 

 
 

 

１
０
時
台 

 
 
 

 
 

 

１
１
時
台 

 
 
 

 
 

 

１
２
時
台 
 
 
 

 
 

 

１
３
時
台 

 
 
 

 
 

 

１
４
時
台 

 
 
 

 
 

 

１
５
時
台 

 
 
 

 
 

 

１
６
時
台 

 
 
 

 
 

 

１
７
時
台 

 
 
 

 
 

 ベビーシッター   4     -     -     -     -  25.0  25.0  25.0  25.0  50.0  50.0  25.0  25.0  50.0

ファミリーサポー

トセンター事業 
   11     -     -     -   9.1  27.3  18.2  18.2  18.2   9.1   9.1   9.1  18.2   9.1

ヘルパー    1     -     -     -     - 100.0 100.0     -     -     -     -     -     -     -

      （％）

 
 

１
８
時
台 

 
 
 

 
 

 

１
９
時
台 

 
 
 

 
 

 

２
０
時
台 

 
 
 

 
 

 

２
１
時
台 

 
 
 

 
 

 

２
２
時
以
降 

 
 

 
 

 

 

無
回
答 

 
 
 

 
 

 ベビーシッター  75.0  50.0  50.0     -     -     -

ファミリーサポー

トセンター事業 
 45.5  45.5  36.4  27.3     -  18.2

ヘルパー     -     -     -     -     -     -
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（エ）今後の保育サービスの利用意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

25.0

75.0

認可保育所に預けたい

今のままでよい／その他

N=16

問７（３）保育サービスを利用している時間帯について、今後どのようにお考えですか。

（１つに○） 
図表 1-4-8 

  

今後の保育サービスの利用意向については、「今のままでよい／その他」が 75.0％で最も

多く、認可保育所を希望する人は４人に１人である（図表 1-4-8）。 
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（５）親族・知人による預かり状況 

（ア）預かり先 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

14.7

76.0

9.3

同居している親族

別居している親族

知人

N=75

問８ 現在、調査対象のお子さんは、平日に親族・知人に預けていますか。 
 

図表 1-5-1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
問８（２）預けている相手はだれですか。（１つに○） 
 

図表 1-5-2 

13.8

80.1

6.1

預けている

預けていない

無回答

N=544

平日、子どもを親族・知人に「預けている」人は 13.8％で、「別居している親族」が 76.0％

で最も高い（図表 1-5-1、1-5-2）。 

 子どもの年齢別でみると、預けている割合は０歳児が 33.9％で最も高くなっている（図表

1-5-3）。 
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      図表 1-5-3  預けている割合（子どもの年齢別） 

 

 

0 20 40 60 80 100

０歳
(N=62)

１～２歳
(N=90)

３～５歳
(N=382)

33.9

23.3

8.1

58.1

68.9

86.4

8.1

7.8

5.5

預けている 預けていない 無回答

(%)
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（イ）預ける頻度、預ける時間帯 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８（１）どのくらいの頻度、時間帯で利用していますか。利用日によって時間帯が異な

る場合は、主なもの２つまでお答えください。なお、時間については２４時間制

（例：午後６時→１８時）でご記入ください。 
 

図表 1-5-4 【預ける頻度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 1-5-5 【預ける時間帯】 

 

 

 

６時半以前

６時台後半

７時台

８時台

９時台

１０時台

１１時台

１２時台

１３時台

１４時台

１５時台

１６時台

１７時台

１８時台

１９時台

２０時台

２１時台

２２時以降

無回答

0 10 20 30 40 50 60

1.3

2.7

10.7

28.0

32.0

38.7

41.3

42.7

41.3

52.0

52.0

53.3

53.3

46.7

29.3

20.0

13.3

5.3

6.7

(％)
N=16

64.014.7

17.3

4.0

１～２日３～４日

５日

無回答

N=75
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 親族・知人に預ける頻度は、週に「１～２日」が 64.0％で最も多く、次いで「５日」の 17.3％、

「３～４日」の 14.7％となっている（図表 1-5-4）。預ける時間帯で最も多いのは、１４時台

～１７時台である（図表 1-5-5）。 

 

      図表 1-5-6  利用頻度（預かり先別） 

 

     （％） 

 
 Ｎ 

１
～
２
日 

３
～
４
日 

５
日 

無
回
答 

同居している親族   11   36.4    9.1   54.5      - 

別居している親族      57   66.7   15.8   12.3    5.3 

知人    7   85.7   14.3      -      - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      図表 1-5-7  通所時間帯（預かり先別） 

              （％）

 
 Ｎ 

６
時
半
以
前 

 
 

 
 

 

６
時
台
後
半 

 
 

 
 

 
７
時
台 

 
 
 
 

 
 

 

８
時
台 

 
 
 
 

 
 

 

９
時
台 

 
 
 
 

 
 

 

１
０
時
台 

 
 
 

 
 

 

１
１
時
台 

 
 
 

 
 

 

１
２
時
台 

 
 
 

 
 

 

１
３
時
台 

 
 
 

 
 

 

１
４
時
台 
 
 
 

 
 

 

１
５
時
台 

 
 
 

 
 

 

１
６
時
台 

 
 
 

 
 

 

１
７
時
台 

 
 
 

 
 

 同居している親

族 
  11     -     -   9.1  54.5  54.5  45.5  45.5  45.5  45.5  63.6  63.6  63.6  63.6

別居している親

族 
   57     -   1.8  10.5  24.6  28.1  40.4  43.9  45.6  45.6  56.1  54.4  54.4  54.4

知人    7  14.3  14.3  14.3  14.3  28.6  14.3  14.3  14.3     -     -  14.3  28.6  28.6

      （％）

 
 

１
８
時
台 

 
 
 

 
 

 

１
９
時
台 

 
 
 

 
 

 

２
０
時
台 

 
 
 

 
 

 

２
１
時
台 

 
 
 

 
 

 

２
２
時
以
降 

 
 

 
 

 

 

無
回
答 

 
 
 

 
 

 同居している親

族 
 45.5  45.5  27.3  18.2  18.2     -

別居している親

族 
 50.9  26.3  19.3  12.3   1.8   7.0

知人  14.3  28.6  14.3  14.3  14.3  14.3
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（ウ）今後の保育サービスの利用意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18.7

78.7

2.7
認可保育所に預けたい

今のままでよい／その他

無回答

N=75

問８（３）お子さんを預けることについて、今後どのようにお考えですか。（１つに○） 
 

図表 1-5-8 

 親族や知人に子どもを預けている世帯の 78.7％は現状維持を希望しており、認可保育所を

希望する人は 18.7％となっている（図表 1-5-8）。 
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